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Ata da Sessão ordiniíria da Câmara Municipal de Poção de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (30)
kinta dias do mês de junho de QAB) dois mil e viote e três às (09:00) nove horas, na Sala das
Sessões da Câmara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Jamilson
Sousa Lima e secretariado pela primeira secretiária Ângela Maria Brito Galvão. Havendo número
legal o senhor presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada foi constatada a presença dos
senhores vereadores: Ângela Maria Brito Galvão, Antônia Rodrigues Barbosa, Adalberto Avelino
da Silva Daniele Damacena Moura Sousa, Francisco Ginuino da Silva, Francisco Gonçalves de
Sousa Filho, Jamilson Sousa Lima, Joaquim Elói de Sousa Filho, Sônia Maria Silva Carneiro
Pedrosa, Raimundo Nonato da Silva Ferreira. Em seguida o senhor presidente passou pÍua a
secretiária fazer a leitura do Requerimento no 02A2AX que: "solicitando que o município faça um
projeto lei para compra de um terreno no Bairro de Fátima" de autoria do vereador Raimundo
Nonato da Silva Ferreira. Em seguida a seúora presidente colocou a matéria em discussão. Em
segúda a senhora presidente colocou o Requerimento no 02212023 em votação que foi aprovada por
unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida o seúor presidente apresentou o Processo
n" 00112023 - Referente a prestação de contas anual, exercício Íinanceiro de 2016. Em seguida o
senhor presidente passou para a" relatora Ângela Maria Brito Galváo fazq a leitura de seu parecer.
Em seguida o senhor presidente colocou as contas em votação que foi aprovado 07 (sete) votos SIM
e 03 (três) votos NÃO; votaram SIM os vereadores: Ângela Maria Brito Galvão, Antônia Rodrigues
Barbosa Adalberto Avelino da Silva, Francisco Ginuino da Silva, Francisco Gonçalves de Sousa
Filho, Jamilson Sousa Lima, Raimundo Nonato da Silva Ferreira; votaram NÃO os vereadores:
Daniele Damacena Moura Sousa, Joaquim Elói de Sousa Filho, Sônia Maria Silva Carneiro
Pedrosa. Em seguida o seúor presidente fez a leitura do Projeto de Lei n" 00lDA23 que: "Dispõe
sobre as Diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentaria Anual - LOA, do Município
de Poção de Pedras para o exercício de 2024, e dá outras providências. A comissãorde orçamento
emitiu paÍecer favorável ao Projeto de Lei no 001/2023. A comissão de Constituição e Justiça emitiu
parecer favorável ao Projeto de Lei rf 001DA23. Em seguida o senhor presidente colocou o Projeto
de Lei n" 00112023 em votação que foi aprovado por I (oito) votos a favor e 0l (um) voto contra da
vereadora Sônia Maria Silva Cameiro Pedrosa. Em seguida o seúor presidente fez a leitura do
Projeto de Lei rf 00512023 que: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial e dá
outras providências". A comissão de orçamento emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei no

A05/2023. A comissão de Constituição e Justiça emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei no

005/2023. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria em discussão. O vereador Joaqüm
Elói de Sousa Filho disse que vota a favor do projeto que vai beneficiar a população. A vereadora
Antônia Rodrigues Barbosa disse que o projeto é importante para a classe dos artistas. A vereadora
Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa disse que não vai condenar neúum colega por ter faltado, mas
só vota em matéria que tem conhecimento. Em seguida o seúor presidente colocou o projeto de Lei
em votação n" 00512023 que foi aprovado por I (oito) votos a favor e 01 (uma) abstenção da
vereadora Daniele Damacena Moura Sousa. Em seguida o senhor presidente abriu o grande
expediente. Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa, falou das contas e disse que votou contriírio
porque não teve acesso ao processo, já o projeto que vai beneficiar os artistas disse que teve a
preocupação de dar uma olhada antes para voltar favorável, disse que é bom respeitar os colegas,
disse que já foi votado matéria sem ir apatta, que nunca errou que atire a primeira pedra. Disse que
o que está sendo feito não é da fonna correta, disse que estií fazendo seu trabalho de forma correta.
Disse que não é contraria a LDO, disse que é contrária a alguns orçamentos que estão lá, indagou se

na educação, saneamento biísico estão corretos. O vereador Franciscoo investimento na

aWal



Ginuino da Silva disse que não faltou com respeito com neúum colega, agrcdeceu aos colegas

pelos projetos que foram aprovados, e que o projeto dos artistas saia do papel e beneficie os

cantores, parabenizou o secretiírio de cultura pelos festejos. A vereadora Daniele Damacena Moura
Sousa disse que perguntou, em neúum momento que chamou algum vereador de mentiroso, disse

que vê hoje o quão dificil é ser vereador, disse que diariamente está com a população, disse que em

todo esse mandato faltou três vezes, faltou na sessão passada porque estava com seu filho e o pai do

seu esposo estava doente. Disse que quando fala alguma coisa é apedrejadA disse que tem
compromisso com o povo, e não vai baixar a cabeça. Disse que também votou contra as contas
porque também não teve conhecimento da matéria. O vereador Francisco Gonçalves de Sousa Filho
disse que estâo na casa querendo melhona paru a cidade de Poção de Pedras, estão cobrando
diariamente do prefeito e do deputado, e pediu calma a todos os colegas. O vereador Raimundo
Nonato da Silva Ferreira falou do projeto que vai ajudar os músicos, da LDO e das contas, que
votou tudo a favor, disse quejá foi da oposição ejá votou conüa alguns projetos, falou a vereadora
Daniele que não se sentiu ofendido, e que o voto é um direito do vereador. Falou do seu
requerimento, disse que é uma dificuldade fazer uma ponte e manter el4 disse que o melhor fazer
uma estrada. O vereador Joaquim Elói de Sousa Filho disse que votou contra porque conhece o
município e não tem estrada, saúde. Disse que não se sentiu ofeudido com a pergunta da vereadora,
e a vereadora votou a favor. Falou do projeto dos artistas que seja distribuído corretamente e que
sejam isentos de taxas de licença quando for fazer festas. O vereador Adalberto Avelino da Silva
falou das estradas que estão sendo feitas e vai beneflciar todo mundo. Falou do sindicato, que tem
que ajudar o povo, o povo que é o sindicato. O vereador Francisco Ginuino da Silva disse que se

sentiu ofendido, perguntou se faltou com respeito a alguma mulher, disse que nunca faltou com
respeito com nenhum colega, disse que na sessão passada apresentou um requerimento que
convidasse o presidente do sindicato para esclarecer algumas informagões. A vereadora Sônia
Maria Silva Carneiro Pedros4 ressaltou mais uma vez as contas que votou contriíria por não ter
conhecimento da matéria, pediu que essa casa após o recesso tenha a disponibilidade que as sessões

sejarn gravadas, disse que vai fazer um projeto para que tenha câmeras na easa e vai ter vídeos do
que acontece ra casa. Falou da ausência da população nas sessões e que gostaria de fazer mais pelo
município. Como nada a mais havia aÚ:atzr o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
deu por encerrada a seguida foi lavrada a presente ata que lida e achada conforme vai
assinada por mim primeira secretária, pelo Presidente e demais vereadores. Poção de

estado do (30) trinta de juúo de ) dois mil e vinte e três.


